Contestar 11, 12, 14, 81, 82, 84, 85, 94
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Solucidn. Setiene y = Cex, y = Ce=. Poniendo cn
la ecuacion dada las expresiones de y e , resulta,
Cex— Cexm 0, o sea, la funcidn y = Cex satisface a la
ecuacién considerada para cualesquiera valores de la con-
stante C.

Asignemos una condicién
Sustituyendo en la funcion y=Ce*, x ¢ y por
se tiene yy=Ce%, de donde C= ye~*. La funcion y
= ye"=. satisiace a la condicion inicial, En clecto, po-
niendo x=1xq, resulta y=yree-ri=
=yo La funcién y= Ce* es la
solucion general de la ccuacion
dada.

Para xo= I, yy = —I, obtene-
mos Ia solucién particular

y=—cvl.

Geomélricamente, la_solucidn
general determina una familia de
curvas integrales que representan
las graficas de funciones exponen-
ciales; l2_solucién particular es
la curva inlcgral que pasa por el
punto Mo(1. —1) (ig. 5).

Verificar, en los ejercicios que se dan a continuacién,
que las funciones dadas son soluciones de las ecuaciones
diferenciales indicadas:

senx

12 y=Cetr g et
7 +2tet

18, y=24+CYTF+2,
(1— )y + ry=2x.

U y=xVI=2,

Wmx—2,

1 y= X+ y=cosx.
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